
ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

Κεφάλαιο Α : Η οικογένεια, τα μέλη της και οι μεταξύ τους σχέσεις.

1. Άσκηση συμπλήρωσης.

Η οικογένεια είναι η   π _ _ τ _   και η πιο βασική κ _ _ν _ ν _ _ ή   ο _ _ _ _  στην 
οποία συμμετέχει ο άνθρωπος από τη γέννησή του. Μέλη της είναι οι   _ ο _ _ _ _ 
και τα  _ _ _ δ _ _ που ανατρέφουν. Τα άτομα αυτά αναπτύσσουν μεταξύ τους σχέσεις 
α _ _ _ _ _,   φ_ ο _ _ ί _ δ _,    και   α _ _ η _ο _ _ ή _ _ _ _ .
Στην οικογένεια πολλές φορές δημιουργούνται δυσκολίες που μπορεί να οφείλονται σε εσωτερικούς παράγοντες, όπως η έλλειψη ε_ _κ_ _ν_ _ _ _ _ των μελών ή σε εξωτερικούς παράγοντες, όπως η    α_ ε _ _ ί _   και τα    _ι _ _ν _ _ ι _ _       π_ _ β _ _ _ _ _.
Εάν μία οικογένεια αντιμετωπίζει κάποια προβλήματα μπορεί να απευθυνθεί στις 
κ _ _ ν _ ν _ _ _ _       υ_ _ ρ _ _ ί _ _    που υπάρχουν για το σκοπό αυτό.
Η πολιτεία έχει θεσπίσει ένα σύνολο νόμων, το Ο_ _ _γ _ _ _ _α _ _      Δ _κ _ _ _, 
που αναφέρονται στο γάμο και την οικογένεια.

2. Άσκηση πολλαπλής επιλογής.

Στην οικογένεια αυτή ζούνε μαζί και ο παππούς με τη γιαγιά:
α. πυρηνική			β. πολύτεκνη			γ. διευρυμένη

Οικογένεια με πολλά παιδιά
α. πυρηνική			β. πολύτεκνη			γ. διευρυμένη

Η οικογένεια που αποτελείται από τους γονείς και τα παιδιά
α. πυρηνική			β. πολύτεκνη			γ. διευρυμένη

Στην οικογένεια αυτή τα παιδιά ζουν με τον ένα γονέα
α. πυρηνική			β. μονογονεϊκή			γ. διευρυμένη

Μέσα στην οικογένεια τα μέλη της έχουν :
α. μόνο δικαιώματα	β. μόνο υποχρεώσεις		γ. δικαιώματα και υποχρεώσεις


3.  Άσκηση σωστό (Σ) ή λάθος (Λ).

Η οικογένεια αποκτά επίσημη μορφή με το γάμο.					( __ )
Η οικογένεια δεν καλύπτει τις βιολογικές ανάγκες των μελών της.		( __ )
Οι γονείς προσπαθούν να λύσουν τα προβλήματα των παιδιών τους.		( __ )
Το άτομο δε μαθαίνει να κοινωνικοποιείται στο πλαίσιο της οικογένειας. 	( __ )



